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                                                ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
                             CÂMARA MUNICIPAL DE ARROIO DOS RATOS/RS

ATA Sessão Ordinária 022/2024 – 23.07.2024


Aos vinte e três dias do mês de julho de 2024, às dezoito horas, invocando a proteção de Deus, o Vereador Presidente Marco Antônio Correa Monteiro declara aberta a sessão Ordinária na Câmara de Vereadores de Arroio dos Ratos. Presidente cumprimenta a todos os vereadores, a todos presentes. Correspondências recebidas, Oficio 023/2024, Secretaria Municipal da Assistência Social, assunto: encaminhamento do relatório mensal de informações de atendimento. Oficio 010/2024 da Secretaria Municipal da Fazenda, vereadora Neida pedi uma cópia do oficio. Indicação 066 / 2024 vereador (Osmar Didoliche), Sr. Presidente colegas vereadores, trago aqui uma grande reclamação dessa rua, Artur Câmara, faz mais de mês que a patrola não passa nessa rua, e tem muitos valos e buracos nessa rua, então quero pedir encarecidamente a secretaria de obras e que tome providências o mais rápido possível, e se eu for atendido muito obrigado. Indicação 067/2024vereador (Osmar Didoliche), Sr. Presidente o que me traz aqui é uma reclamação dos moradores da rua Emiliano Ramos número 156, bueiro está entupido, então está com mau cheiro horrível. Com a palavra vereadora (Neida), eu gostaria de me unir ao seu pedido, na realidade ali não é o bueiro, inclusive falei com o Meio ambiente já foi autorizado a máquina que vai ter que entrar ali é um retro, vai ter que limpar o valo é o valo que está trazendo todo os dejetos, está ficando parado e trazendo todo cheiro, foi solicitado a liberação do Meio Ambiente então agora o Fogaça já vai providenciar, então gostaria de me associar ao seu pedindo para termos mais força. Requerimento Oral vereador (Osmar), Sr. Presidente venho aqui fazer um requerimento a respeito daquela ponte que tinha no cruzamento da Avenida Ipiranga com a Sinval Círio, inclusive com a enchente aquela ponte foi levada pelas águas, e essa ponde é de extrema importância porque as pessoas transitam por ali, então os moradores me procuraram para saber quando a secretaria de Obras vai arrumar ali. Requerimento Oral do vereador foi aprovado por todos os vereadores. Ante Projeto 018/2024 vereador Dilson, dispõe sobre a inclusão em sites oficiais de poderes públicos do Município de Arroio dos Ratos em ambas especificas, todos os serviços Municipais a disposição das pessoas idosas, PNE, e TA e da outras providências. Com a palavra vereador (Dilson), Boa noite Presidente colegas, funcionários dessa casa, estou colocando mais um projeto inclusão digital, porque para nós já é difícil da gente se localizar no site da Prefeitura, então venho pedir para que tenha uma aba específica para os idosos, as pessoas portadoras de necessidades especiais, e também aquelas pessoas com transtorno aspecto autista e que essa aba seja incluída ali no site, com todos os serviços voltados para esse público, com todos políticas públicas, com todos os programas inclusive não só com o Município mas também os programas federais, obrigada. Ante Projeto 018/2024 aprovado por todos os vereadores. Correspondências expedidas nada consta, tribuna popular nada consta, grande expediente nada consta, Comunicações nada consta, ordem do dia, discussão preliminar, Projeto de Lei 055/2024, revoga a Lei Municipal 3432/20211 e permite o uso do prédio pelo Município de Arroio dos Ratos. Com a palavra vereadora (Maria Helena), sr. Presidente, colegas vereadores, aos que nos assistem, eu gostaria de solicitar o artigo 112 diante da necessidade dessa revogação que vai permitir a administração Municipal utilizar o prédio para a fins educacionais, culturais, de saúde entre outros projetos de interesse público, então eu peço a essa casa o artigo 112. Com a palavra vereadora (Neida), só uma dúvida aquela reunião que fizemos com o Prefeito ele disse que iria falar com ACVERC, e pegaria um documento não tem necessidade, de colocar o 112 nesse ponto que estou me referindo, que teria uma Lei, não sei se teria necessidade. Com a palavra vereadora (Cintia), eu acho que tem que fazer a votação do 112. Vereadora (Neida) não sou contra o projeto, só fiz uma pergunta. Com a palavra vereador (Jeslei), Sr. presidente, colegas e a toda nossa assistência, é importante eu a senhora se manifestou só para ficar claro, mas com o nos vereadores já ia ser favorável, mas é importante ter esse documento mesmo com aprovação, só para ficar na casa registrado. Com a palavra vereadora (Maria Helena), Sr. Presidente eu só queria acrescentar a duvida da vereadora, aquele dia ficou acertado que nós iriamos comunicar a ACVERC, eu acredito que a Carminha já tenha se comunicado. O Artigo 112 foi aprovado por todos os vereadores. Discussão final e votação, emenda parcial supressiva do Projeto de Lei 055/2024, emenda parcial supressiva do Projeto de Lei 55/2024 foi aprovada por todos os vereadores, Projeto de Lei 055/2024, foi aprovada com sua emenda por todos os vereadores. Ata 021/2024 foi aprovada por todos os vereadores presentes. Presenças, Cintia Jardim, Maria Helena Menezes Silveira, Dilson de Moraes Lemos, Neida Lima, Osmar Carvalho, Jeslei Salines de Souza, Marco Antônio Correa Monteiro, Tiago Ulisses Abade. Nada mais a se tratar eu encerro a presença sessão ordinária convocando a todos os vereadores para a próxima sessão ordinária no dia 09 de julho de 2024. Desejo a todos um boa noite e que Deus abençoe. A fala completa dos vereadores e demais participantes se encontra na integra no site:www.facebook.com/camaraarroiodosratos.
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